EIZATQI'H ZTH ZYI'XPONH $YZIKH

PuAdadio 6b : Apxn aBsBairdtntag

Mépog A : Epetrjoeitg TOAAAALG eTTIAOYTG.

1.

H 9¢om evég ndextpoviou eival kaBoptopévn pe axpibeia Az = 1 A. H aBeBaidtnta g taxytntag
tou Sa eivat ion pe:

a) Av = 10* cm/sec B) Av = 10® cm/sec V) Av = 1010 em/sec 8) Av =0 cm/sec

. Av 10 nAekIpovio rtav nayldeupévo o pla MEPLoXT] MUPNVIK®OV O1a0TACE®V, 1] KIVNTIKI] TOU

evépyela Sa frav rmepinou ion pe:

a) Mepika MeV B) Mepika meV y) Mepikég exatovtadeg MeV 8) Mepika GeV

. Z& éva UTtoBeTIKO KOOHO0 OAd givat id1a pe 10 61K0 pag EKTOG TOU OTL 01 TTUPTVIKEG Slaotaoelg eivat

10 @opég pikpdtepeg. O1 TUPHVIKEG EVEPYEIEG O AUTOV TOV KOOHO da eivat g tagng tov:
a) Mepikov MeV B) Mepikav ekatovtadewv MeV

y) Mepikov GeV 6) Mepikav KeV

. H 9¢on evdg nextpoviou etvatl yveotr) pe akpibeia Az = 5 A. H kivnuikr) tou evépyela 9a eivat

Xovopikd ion pe:

a) 0.01 eV B) 0.1 eV y) 1ev 8) 1073 ev

. Eva mpatovio kat éva nAeKtpovio eival maytdeupéva oe id IEPLoXl] PIKPOOKOITIK@V S1a0TACE®V.

MeyaAutepn aBeBaiotnta opung da €xet:
a) To nAektpovio B) Ot aBeBarotnteg Sa eivar ioeg y) To ipwtovio

8) ESaptdatatl amo to peyebog tng reploxns

Mépog B: TlpoBAnpata.

1.

Erukaleoteite v apxr) mg abeBatotntag yia va eKTPNOETE TV eAdX1otn duvatr evépyela 1ou
propet va éxet éva owpatibio nmayibeupévo oe £va povodidotato Siaotnpa pnkoug L.

. Eruxkaleoteite Sava v apyxr) wmg aBeBaidtntag yla va ekupfoete (oe €V) v evépyela rou Sa

eixe éva nAekIpovio av frav Suvatdv va nmayldeutel 0T0 E0MTEPIKO £vog upnva. Eival ot aArBsia
duvat aut n nayideuorn; Av o0x1, and mou IIPOEPXOVIAl Td NAEKIPOVIA TA OIMoia EKMEPIOVIaAl
Kata ) Aeyopevn ‘Graoraocn Brita’ oplopévev padlevepy®v Imupnveyv;

. O péoog xpovog {wng Tou NAeKIpoviou oty KATtdotaon 2p TOU Aatopou tou YHpoyovou eivat

7 = 1.6 x 1072 sec. I160o eivat 1o mAdtog, AFE, g aviiotolyng evepyelakg otdbung Kat roon
n aBeBaiotta, AN\, 010 PrjKog KUPATOG TOU EKTIEPTIOPEVOU, KATA ThV Arodiéyepor], pmToviou;



